Lesson 						31st Mar
Topic: Second conditonal.


Please, watch the short lesson:
https://www.youtube.com/watch?v=ntUoql2FOwg
Zastosowanie
Drugi tryb warunkowy stosujemy mówiąc o nierealnych sytuacjach, nieprawdziwych lub niemożliwych do zaistnienia  w teraźniejszości lub przyszłości - sytuacjach, które się nie zdarzają albo nie zdarzą. Tłumacząc na  język polski stosujemy tryb przypuszczający (np. napisałbym).

Wzór zdania
 
If + Podmiot + Past Simple, Podmiot + would + czasownik
 
If I had enough money, I would buy a new car. – Gdybym miała wystarczająco pieniędzy, kupiłabym nowy samochód.
 
lub
 
Podmiot + would + czasownik + if + Podmiot + Past Simple
I would buy a new car  if I had enough money – Kupiłbym nowy samochód, gdybym miał wystarczająco pieniędzy


[bookmark: _GoBack]Then do ex 11 and 12 page 89 (book) and  5 and 6 page 117 (book). 

